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27 травня відбулося засідання Комітету з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг.

Головним питанням порядку денного стало обговорення Плану стійкості міста Києва та стану
підготовки столиці до проходження осінньо-зимового періоду 2026/2027 років.

Голова Комітету Андрій Герус зазначив, що в умовах посилених атак росії на столицю питання
підготовки Києва до наступного опалювального періоду набуває особливого значення та
потребує максимальної уваги з боку органів державної влади та Комітету.

Він підкреслив, що для ефективної спільної роботи над посиленням енергетичної стійкості
столиці необхідно узгодити ключові виклики, можливі сценарії розвитку ситуації та комплекс
заходів, які реалізуються для належної підготовки до зимового періоду.

Зі свого боку, голова підкомітету з питань енергетичної безпеки Вікторія Гриб акцентувала
увагу на критичній необхідності компенсації підприємствам теплокомуненерго різниці в
тарифах. Вона підкреслила, що важливим завданням сьогодні є недопущення блокування
рахунків підприємств. За її словами, це сприятиме стабільній роботі підприємств
теплокомуненерго, а також своєчасній підготовці до опалювального сезону та реалізації Планів
стійкості.

Під час засідання заступник Міністра розвитку громад та територій України Костянтин
Ковальчук наголосив на необхідності належного фінансування заходів із забезпечення
енергетичної стійкості з державного бюджету. За його словами, в умовах воєнного стану
забезпечення фінансового ресурсу для модернізації, захисту та відновлення об’єктів критичної
інфраструктури, а також для підготовки столиці до стабільного проходження опалювального
сезону є ключовим.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Петро Пантелєєв акцентував увагу
на практичних заходах, які здійснює столиця для посилення стійкості систем
життєзабезпечення. Зокрема, він повідомив про підготовку підприємств теплопостачання,
проведення ремонтних кампаній, створення резервів матеріалів та обладнання, а також про
координацію роботи комунальних служб з урахуванням можливих загроз для енергетичної
інфраструктури.

Костянтин Ковальчук та Петро Пантелєєв підкреслили, що реалізація Плану стійкості має
здійснюватися у тісній взаємодії органів центральної влади, місцевого самоврядування та
енергетичних підприємств, а своєчасне фінансування є одним із головних факторів
енергетичної безпеки столиці та забезпечення стабільного проходження опалювального
сезону.

Під час засідання народні депутати – члени Комітету, обговорили питання:



· захисту енергетичної інфраструктури в умовах воєнного стану та стану готовності аварійних
та ремонтних бригад;

· функціонування систем резервного теплопостачання;

· забезпечення стабільної роботи об’єктів теплокомуненерго та систем водопостачання та
водовідведення;

· розвитку розподіленої генерації;

· координації між центральною владою, місцевим самоврядуванням та енергетичними
компаніями;

· підтримки фінансування планів стійкості, у тому числі, за рахунок державного бюджету.

Члени Комітету наголосили, що питання безперебійного функціонування систем
життєзабезпечення та захисту критичної інфраструктури в умовах триваючої російської агресії
є найвищим пріоритетом та постійно перебувають на контролі Комітету.

У засіданні взяли участь представники Київської міської державної адміністрації та
Міністерства розвитку громад та територій України.
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